





Leonardo

SCHEDA TECNICA



DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p>Materiale: Alluminio, plastica, ottone</p> <p>Peso: 1,4 Kg</p> <p>Dimensioni: 15,5L x 13L x 22H cm</p> <p>Cilindro del torchio: 10,5 x 11,5 cm</p> <p>Trafile: Ø 4 x 0,8 cm</p>	<p>Material: Aluminium, plastic, brass</p> <p>Weight: 1,4 Kg</p> <p>Dimensions: 15,5L x 13L x 22H cm</p> <p>Cylinder of the press: 10.5 x 11.5 cm</p> <p>Dies: Ø 4 x 0,8 cm</p>
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p>Matériel : Aluminium, plastique, laiton</p> <p>Poids : 1,4 Kg</p> <p>Taille: 15,5L x 13L x 22H cm</p> <p>Cylindre de la presse : 10,5 x 11,5 cm</p> <p>Filière : Ø 4 x 0,8 cm</p>	<p>Material: Aluminio, plástico, latón</p> <p>Peso: 1,4 Kg</p> <p>Dimensiones: 15,5L x 13L x 22H cm</p> <p>Cilindro de la prensa: 10,5 x 11,5 cm</p> <p>Trefiladoras: Ø 4 x 0,8 cm</p>